

JUNTA DIRECTIVA AAUCV

Valencia 21 de marzo de 2024

ASISTENTES

Maite Broseta (Presidenta), Inma Oviedo (Secretario), Vicen Ortiz (Tesorera), Fernando Pérez (vocal Castellón), Alejandro Navarro Maeztu (vocal Valencia) y Cristina Sax (vocal Alicante).

Se inicia la sesión a las 16:30 horas en la sala de reuniones virtual de la agrupación.

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior

Se da lectura al acta de la sesión anterior, y se aprueba por unanimidad.

Se firmará digitalmente por la Secretario y la Presidenta para enviarla a la web al mismo tiempo que a Secretaría del COACV para su conocimiento.

2. Jornada de presentación Plan Especial Cabanyal-Canyaveral

La Presidenta informa que hay 41 inscritos a la presentación en Wayko y paseo, siendo la reserva para la comida de 33 inscritos más las invitaciones a ponentes.

Se revisa el listado, respondiendo al pago previo realizado y se acuerda catering para el almuerzo.

3. 4ª Edición Curso Superior de Urbanismo AAUCV y GVA

Informa la Secretario como coordinadora del curso la escasa inscripción a veinte días de la fecha de inicio, de 7 alumnos en el Bloque 1 y 4 preinscripciones para el Bloque 2.

Se ha confirmado la Reserva de la Sala en la Ciudad administrativa 9 de octubre que servirá de aula para el curso. Se comenta sobre la difusión del curso, y la coincidencia del período de inscripción con festivos de Fallas y Pascua que dificulta la inscripción, se colgará en los boletines del COACV siguientes.

Se prevén solicitudes de alta en la agrupación para la inscripción en el curso, y se acuerda tenerlas en consideración a través del chat de Whatapp y poder admitirlas en la fecha que se acuerde.

4. Temario para las bases de convocatorias para plazas de arquitecto municipal.

Se comenta el documento final, que ha aportado la Tesorera. El resultado es un gran trabajo, por lo que la Junta felicita al grupo de trabajo.

Se debate sobre el formato, sobre su divulgación a través de sedes electrónicas de las administraciones locales con registro de entrada, a colegios territoriales y otras posibilidades.

En breve se prevé una reunión de las dos agrupaciones para presentar el trabajo y una pequeña acta del trabajo realizado para su preparación al Sr. Decano.

5. Adaptación de las Recomendaciones para la elaboración de los Pliegos en la contratación de los planes Generales municipales en Navarra al ámbito de la Comunidad Valenciana.

Informa la Presidenta que el agrupado V.G.G. contestó favorablemente a colaborar con la agrupación para la adaptación al ámbito de la Comunidad Valenciana de las recomendaciones para la elaboración de los Pliegos en la contratación de los planes Generales municipales en Navarra a la comunidad valenciana.

Se debate sobre su propuesta de sondeos previos a las administraciones que pudieran estar interesadas, e incluso a las empresas.

Los vocales por Alicante y Valencia se pondrán en contacto con VGG para iniciar el grupo de trabajo, previéndose su asistencia a la próxima junta.

6. Gestión y cierre de asuntos de secretaría y administración.

La Secretario informa del correo recibido de la arquitecta BAV, colegiada nº 14872, para consultar sobre la posibilidad de recibir el certificado del Curso Superior, habiendo asistido al Bloque 1 en la 3ª edición, si se matricula en el Bloque 2 en esta 4ª edición del Curso Superior que organiza la agrupación.

El bloque 1 de la tercera edición del curso superior se homologó con el IVAP y se certificó con un título acreditativo que no es anulable, y no se puede convalidar por el curso de 2024, que recoge las actualizaciones normativas y técnicas vigentes en el ejercicio en el que se realiza.

Debatido el asunto de la consulta, se acuerda por la Junta contestarle que no será posible la emisión del certificado del curso superior completo de 2024 que solicita, matriculándose solo del bloque 2, ya que las diferentes ediciones del curso no tienen el mismo contenido.

En otro orden de asuntos, el Vocal por Castellón informa de los destinos para el viaje de la agrupación de 2024 que se van a presupuestar para presentar en la Asamblea de mayo: Nueva York, Burdeos, Champagne y Jordania.

Se acuerda solicitar los presupuestos para un grupo mínimo de 50 viajeros, a la vista de la inscripción al viaje de los dos años anteriores, siempre con lista de espera.

7. Altas y bajas

Altas:

Se han recibido solicitudes de alta en la agrupación de dos arquitectas: PPA, colegiada nº 12609 y Mª TDG, colegiada nº 5416.

Comprobados requisitos necesarios, se les comunicará el alta.

Bajas:

No se han recibido solicitudes.

8. Ruegos y preguntas

Se prevé próxima reunión para el jueves 2 de mayo, a las 16:30, en la sala de reuniones del COACV.
No habiendo más asuntos a debatir, se levanta la sesión a las 18:30 h.

La Presidenta

Maite Broseta Palanca

La Secretario

Inmaculada Oviedo Capilla